
Notulen MR vergadering 

    

Datum: 12 oktober 2023  

Aanwezig: Personeelsgeleding (1), vervangend secretaris (oudergeleding) Voorzitter  
(personeelsgeleding) 
 Op uitnodiging: directeur tot punt 4 

Afwezig: secretaris oudergeleding 

 

1. Opening 

2. Vaststelling agenda 

De punten die toegelicht en besproken te worden met de directie worden 

naar voren gehaald. Na punt 3. zal de directeur de vergadering verlaten. 

3. Mededelingen directie 

De oudergeleding heeft een aantal punten ter bespreking ingebracht zijnde; 

- Status BSO Avonturijn 

Naar aanleiding van de enquête was de vraag hiernaar relatief laag. In 

het MT van Avonturijn wordt nog besproken of zij wel invulling kunnen en 

willen geven aan deze vraag.  

 

- Klimaat in de klaslokalen te extreem 

Er zijn een aantal opties onderzocht zoals; 

1. Airco’s: investering € 5K per lokaal, maar draagt niet bij aan zuivere 

lucht in de lokalen. 

2. Ventilatie/klimaatkasten: investering € 30K tot € 55K per lokaal. 

3. Pro8 hoofd huisvestiging heeft Bernardusschool aangemeld voor 

(DuMaVa) subsidieregeling dakisolatie. 

Voor bovenstaande investeringen geldt dat het gebouw niet voldoet 

aan de duurzaamheid vereisten. Het gebouw is van de gemeente, zij 

dient een besluit te nemen over nieuwbouw of gebouw geheel aan 

duurzaam eisen te laten voldoen.  

Pro8 kan/zal zonder besluit gemeente geen grote investeringen doen in 

dit gebouw. 

Er wordt altijd gekeken naar het beste klimaat van de lokalen. En er wordt 

verhuist naar andere lokalen als het klimaat daar beter is dan huidig 

lokaal. Alle lokalen zijn om die reden als klas ingedeeld, om daar flexibel 

in te zijn.  

- Maandafsluiting 

Door terkort aan personeel en de werkdruk die hiermee gepaard gaat, is 

het organiseren van een maandafsluiting op dit moment niet mogelijk. 

 

- Personeelbeleid 

Miranda leerkracht groep 1-2, is tot de kerst zeker nog afwezig. 

Kristy leerkracht groep 6-7, het is onzeker of zij na de herfstvakantie weer 

voor de groep komt te staan. 

 

 



- Vergaderdata MR vaststellen 

De eerdere vastgestelde data en tijd 16:30 uur blijven staan, met 

uitzondering van 13 juni 2024. Deze zal verschoven worden naar 27 juni 

2024 om 16:30 uur. Als daardoor problemen ontstaan met het behalen 

van een gestelde deadlines i.v.m. aanleveren getekende/goedgekeurde 

stukken, Zal dit per mail afgehandeld worden.  

4. Notulen 14 juni 2023     

Poster 23-27 samenvatting schoolplan op de website van school plaatsen. 

Wordt aan de lijst actiepunten toegevoegd. 

Geen aanvullingen of opmerkingen  

5.  Openstaande actiepunten/actielijst     

Datum Wat Wie Vervolg 

30-11-2022 Waarborgen van de documenten van de MR. 
Bekijken hoe we in het nieuwe schooljaar het op 
Teams kunnen zetten. Satus: Urgent bij ICT. 

Directeur en 
voorzitter. 

 

12-10-2023 Poster 23-27 samenvatting schoolplan op website 
van school plaatsen. 

Sylke  

12-10-2023 Informeren ouderraad vrijwillige ouderbijdrage. 
Wat is de hoogte van het bedrag. 

Boy/Sylke  

 

6. Punten MR 

- Rolverdeling MR oficieel vaststellen 

Rolverdeling: MR 2023-2024: 

Voorzitter: Sylke Nusselder (personeelsgeleding) 

Secretaris: Ineke Peters (oudergeleding) 

Personeelsgeleding: Boy Eckstein 

Oudergeleding: Deseree Mulder-Tolkamp 

 

- Concept jaarverslag vaststellen 

Rooster van aftreding: Personeelsgeleding voor leerkrachten per jaar 

bezien. Continuïteit hierbij uiteraard in ogenschouw houden. 

 

Verder geen opmerkingen en kan het jaarverslag definitief opgesteld 

worden.  

 

- Jaarplanning MR concept opstellen en vaststellen 

12 oktober 2023: 

 Het punt “verantwoording vrijwillige ouderbijdrage” wordt besproken of 

wij hiervan een voorstel hebben ontvangen en wanneer dit naar de 

ouders wordt gecommuniceerd? Boy en/of Sylke zullen contact 

opnemen met de penningmeester van de OR om dit te bespreken. Het 

zou aan de OR zijn om een onderbouwing aan te leveren aan de MR, 

zodat wij de vaststelling van de vrijwillige ouderbijdrage definitief kunnen 

maken. 

 

Bij de directeur zal navraag gedaan worden of het voor o.a. het 

schoolplan en de schoolkalender realistisch is dat dit in februari 2024 al 

gereed is.  

 

 

 



7. Terugkoppeling GMR 

- Inventarisatie wie van de MR-leden de basiscursus 

medezeggenschapsraad wil volgen en de vervolgcursus. 

- De vertegenwoordiging in de GMR tussen oudergeleding en 

personeelsgeleding is onevenredig verdeelt. Gevraagd wordt of 

oudergeleding interesse heeft in deelname GMR.    

 

8. Sluiting  

 

 

Volgende vergadering:  

Donderdag 7 december 16:30uur. 

 

 
 
 


